



*Дорогие коллеги!*

*Международный день медицинской сестры отмечается ежегодно 12 мая. Дорогие медицинские сестры и медицинские братья, в командной работе, в нашей общей борьбе за здоровье людей ваша роль всегда является очень важной! От вашего профессионализма и ответственности во многом зависит успех назначенного лечения. Ваши лучшие человеческие качества - гуманизм, человеколюбие, доброта и сердечность помогают пациентам преодолеть многие тяготы, с которыми сопряжены болезни. Подбодрить, когда кажется, что надежда ускользает, придать уверенности и сил, просто выслушать – эта неоценимая искренняя поддержка, наряду с высоким профессионализмом, помогает пациентам скорее поправиться и вернуться к полноценной жизни.*

*От всей души, сердечно поздравляю вас с этим знаменательным днем! Примите мою глубокую благодарность за ваш каждодневный кропотливый труд, за искреннюю заботу о пациентах! Желаю новых успехов, удачи, здоровья, благополучия и добра вам, вашим семьям и близким!*

*С праздником!*

*Генеральный  
директор  
ФГБУ «НМИЦ  
им. ак. Е.И. Чазова»  
Минздрава России,  
академик РАН*

*С.А. Бойцов*